Monteringsanvisning

Lyckebo Garage 30m?
med forrad

\

v1l.5

BASECO



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni pabdrjar monteringen, Oppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och &r oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen pébdrjas.

Detta behovs for att montera Lyckebo garage 30m2
Mitt pd skruv och spik dr vara rekommendationer.

Grund
e Gijuten platta
e Tjérpapp
e Expanderspik
Stomme

o Triaskruv 5,0x100mm ca 60st for att fdsta vidggen 1 syllen
e Hammare eller sldgga for att sla ihop knutbrddor. Slagkloss medfoljer.

Tak

Till takbrador, Spik 75mm eller triskruv 4,5 x50mm ca 1400st.
Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm
Takas nock, skarv, Traskruv 5,0x100 eller langre

Takstol fixering, 5,0x100mm

Ovrigt

Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
Fonsterlist, dorrlist, 4,5x70mm skruv

Gavelspets, losknutar. Skruv 5,0x100mm

Tralim, till 16sknutar



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad

Lyckebo Garage med forrdd 30m?

bbq G610 - 400 3st
G9 - 900 3st
G8 - 1

PKT. NR.

]

4060

Plocklista v1.3
L5x145 Knuttimmer
Stomme

Levereras
400 3st i sektioner

G7 - 1900 3st
G6 - 2400 3st
G5 - 2900 3st
G4 - 3400 3st
G3 - 3900 3st

G2 - 4400 3st

450 1560

)

75

450 1560

L 450 1560

450 1560

275 3900

150 4060

150 4050 150
hJ 1 bk | 1
2 A |
} 780 . 2500 il 780 I

150 1560 2650 SKARY

b 11 1 1
300 1560 2500 SKARY
b ) T LAl \
150 4080 150
1 11 ™ 1

oD bbbobdbb buoud oot

300, 1560 " 2117 SKARY |
1 11 11 1
f150“ 1560 e 2164 SKARV{
L | oo P ] en | s |
150, 1560 N 1967 SKARY N
i | 11 U
L300 1560 . 1817 SKARY
T 11 T+ 1
150, . 1560 " 1770 SKARY
4 11 T 1
[ 215 | I 0 = | us |
300 1560 134 SKARY
1 i ++

G1 - 4450 3st

]

GAVELSPETS 35T

TAKSTOL 1ST

T - 4450mm st

T1- &450mm 1st

T2 - 3684mm 1st

T3 - 3684mm 1st

A - L560mm 10st

B - 4450mm 21st
+ 1streserv

B1- &450mm 1sf

B2 - 4450mm 11st

B3 - £450mm 1st

B& - 4450mm 1st

C - 4067Tmm 1st

D - 3964mm 1st

E - 376Tmm 14st

E1-3767mm 1st

F - 3570mm 1st

H - 3384mm 1st

Juguousg gy L

vl.5



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad

Lyckebo Garage med forrad 30m°

PKT.NR 2950

Plocklista v1.2
L5x145 Knuttimmer
Stomme

2950

Jodubbbobdddb b

1 oy PR
L H—
J50, 1560 . 1284 SKARY |
T ++ <t
;A it I ~3
PR S -

1
200, 150

150, ,150

150, 1
50, ,150
=

| - 3165mm 15st

11~ 3165mm 1st

J - 3084mm st

K - 990mm 10st

L - 975mm 28st

L1-975mm 2st

M - 670mm Sst

N - 470mm 30st

0 - 395mm 15st

01- 395mm 1st

P - 345mm 32st

P1- 345mm 2st

JUgugeaigl

Q - 195mm 6st

vl.5




Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad

Lyckebo Garage med forrad 30m?

Plocklista v1.4
REGEL, TAK, GOLV

REGEL 45x195mm
3900

]

]

EGEL

=

5x95mm

NI EREAN AN

o
f=3
o
ol
=
=
r~
N
Ealy
=
=
3
3

aRi

APLA

o
=

22x120mm

20%113/135mm ANDSPONT, FALLANDE ey
LANGD INPLASTAT | BUNT

DORR-/FONSTERLIST £5x45mm
BALKSKO
ANKARSKRUY

U O

YTTERDORR, 18°, 2st
MATT: 950X2090mm

INKL. SPROJS :l

GARAGEPORT, 18°, 1st
MATT: 25X21mm

[ ]

ENKELFONSTER, ISOLERAT, 25t
MATT: 925X660mm

INKL. SPROJS I:l

PKT. NR. + i}
25 2254
1560 450

bl U-LIST GPPNING

TAKAS - 2077.5mm 14sH

SYLL $1- 4540mm 1st

SYLL 52- 4450mm 1st

SYLL $3- 3955mm 1st

SYLL S&- 2897.5mm 1st

SYLL S5- 2745mm 1st

2500mm 2,5st

SYLL S6- 7275mm 2st

SYLL §7- 317.5mm 2st

SYLL S8- 147.5mm 1st

SYLL S9- 97.5mm 2st

VINDSKIVA
3000mm 8st

TAKFOT - 4500mm Lst

TAKFQT - 3900mm &st

FODER - 4500mm Tst

TAK - ca L8m®

£.5m 5 5st
2hst
1 Ask

PP P P ] ]

vl.5



Monteringsanvisning

Lyckebo Garage 30m? med forrad

Lyckebo Garage med forrad 30m°

KAPSCHEMA FODER 22x120

760 760 2750

Plocklista v1.2

DORR/FONSTER
KAPSCHEMA

1‘ ’ f !
= I = s [
. 895 " 895 N 2075 .
| 1 ] |
(g | = B i [
3 195 F 1195 % 2075 ,
1 1 1 1
= T o s = el L - .5n :I
N 2075 = 2075 .
1 1 1
e e S - [ |
2075 @ 2075
1 1 1
SRR — et WS I
. 1260 = 1260 i 760 = 760 N
1 1 1 1 1
=== [ o=l . - [
FODER GARAGEPORT 2480x2090: UPPE - 2750mm 1st, SIDA - 2075mm st
FODER YTTERDORRAR 990x2090: UPPE - 1260mm 2st, SIDA - 2075mm 4st
FODER FONSTER 925x660: UPPE - 1195mm 2st, SIDA - 760mm &st, NERE - 895mm 2st
KAPSCHEMA DORR-/FONSTERLIST 45x45mm
P 2140 " 2140 .
1 1 1
i 2140 i 2140 N
1 1 1
L = &5m
. 760 n 760 n 760 - 2140 .
1 1 1 1 1
: 950 B 990 : 2480 +
1 1 1 1
N 760 N 925 N 925 N 925 . 925 N
1 1 1 1 1 1
. 2140 )
1 1
GARAGEPORT: UPPE - 2480mm 1st, SIDA - 2160mm 2st L =225m :’
YTTERDORR: UPPE - 990mm 2st, SIDA - 2140mm Lst
FONSTER 925X660: UPPE/NERE - 925mm 4st, SIDA - 760mm &st,
KAPSCHEMA U-LIST OPPNING 45x95
. 2110
1 |
| [ 258 5 L=
2110
1
e — o [

OPPNING: UPPE - 940mm 1st, SIDA - 2110mm 2st,

vl.5



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Montering
Grund
Lagg ut syllen pa betongplattan ‘ 4145 "
enligt bilden. Den ska vara 3175 ’
liggande.
Kontrollmat diagonalen for att se - L
att vinklarna &r rétt. =g =
. Placering I
Lagg tjarpapp under syllen ytterdorr
(medfoljer €j), forborra och
anvand expanderspik (medfoljer
ej) for att fasta syllen.
= -
% —
| g
Placering| | .
ytterdorr N
375 8225 82725,
Placering
garageport

Lagg ihop forsta vaggvarvet pa
syllen.

Yttervaggen ska ligga ca 2-3mm
utanfor syllen runtom.

Skruva fast forsta vaggvarvet i
syllen med traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Syll 45x95 O




Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad

Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.

Anvand medféljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.

vl.5

Gavelspets
Skruva ihop
gavelspetsarna
med
rekommenderad
skruv. 1sti
varje énde pd
varje bit minst
5cm fran hornet
for att motverka
sprickbildning.
Forborra i G10

Fig.1

Framsida




Monteringsanvisning

Lyckebo Garage 30m? med forrad

vl.5

Fig.2

Skar bort
spont pa
knutbrador dar
takstol ska

ligga (P).

Fixera
takstolen med
lampliga strav
och skrdskruva
iPochi

yttervagg.

Mellanvagg

0/0U/0 000U TT YUY

Fig.3

Mellanvagg




Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Fig.4 Baksida

G10

Fig.5 Fasad vanster
Losknutar (Q)
fasts lampligen
med tralim.

Den Ovre
|6sknuten
snedkapas pa
plats efter
montering

10



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Fig.6 Fasad hoger
Ldsknutar (Q)
fasts lampligen
med tralim.

Den oOvre
|6sknuten
snedkapas pa
plats efter
montering

11



Monteringsanvisning

Tak

Lyckebo Garage 30m? med forrad

vl.5

Vid skarvning av
takdsar pa takstolen/
gavelspetsen
monteras balkskor.

Skruva med
medfdljande
ankarskruv enligt
réda markeringarna
pd bilderna.

OBS! Skréskruva med
rekommenderad
skruv i skarven pd
takdsen i nocken.
Den ska €j ha
balkskor.

Lagg i takdsarna i
urtagen. Dessa
skarvas mitt pd
mellanvaggarna med
balkskor.

Nockbalkarna
skrdskruvas med
rekommenderade
l&nga traskruvar for
att foga ihop
skarven.

12




Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Monteringsanvisning

Montera taket. Lagg
bradorna med
finsidan indt.

OBS! Det kan std
"golv” pa buntarna.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
kortdandan pa
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket fallande,
d.v.s. man behdver
ej skarva pa
takdsarna.

Man kan sticka ut
taket lite extra pa
sidorna och kapa till

efter montering.

1
i
f
{
/
b

13



Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Monteringsanvisning
Mat ut ett takutstick
pd 45cm fran
yttervaggen och
sdga.

e SN

Montera de 2 nedre
vindskivorna pé varje gavel.

Dra ner bradorna sa de
tacker anden pa takdsarna.

Styr de snedkapade andarna
mot varandra i nocken och
skruva fast vindbradorna.

14



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5

Skruva fast de dvre
vindbradorna. Forskjut
vindbrédan ca 7-8cm uppét.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pd kommande
takbekladnad.

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom undre
vindbrédan och uppifrén
genom takbradorna.

Kapa till och montera den
Ovre takfotsbradan enligt
bilden

Lamna lampligt utstick pd
vindbradorna frdn
takfotsbradorna och sdga.

15



Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad

Déorrar, Port, Fonster

vl.5

Ddorrar/port

Kapa innerlisten till dérrarna/
porten enligt kapschemat pa
plocklistan. Montera listen pd
karmarna enligt bilden. Listen
ska sitta 45mm in fran
ytterkant pad karmen. Anvand
rekommenderad skruv.
Dorrarna/ porten styrs inifran
med innerlisten mot vaggen.
Kapa bort for syllen.

W O O O B B Y

V/

FOnster
Montera innerlisten pa fonster
enligt bilden

Montera fonstren pd samma
satt som ddrren.

Skruv 70mm

Utsida
Fonster

Kapa dven ytterfodren enligt
schemat pé& plocklistan.

Montera fodren enligt bilden.
De ska vara ca 15-20mm in
frén ytterkant pa karmen runt
om.

Skruva/spika endast i karmen.
EJ i vaggen.

AMAVIT

16




Monteringsanvisning Lyckebo Garage 30m? med forrad vl.5
U-list
Kapa U-list enligt kaplistan och

montera i 6ppningen enligt
bilden.

17



